



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 18elot11
MELLÉKLET: -

TÁRGY: A Tolna Megyei Nyugdíjas Szervezetek Érdekszövetsége 2017. évi Kulturális Keret pályázai elszámolásával kapcsolatos módosítási kérelme

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Bizottság

2018. február 22-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Csillagné Szánthó Polixéna elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Pócs Margit közművelődési és civil kapcsolatok referense

ELŐADÓ: Pócs Margit közművelődési és civil kapcsolatok referense

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Humán Bizottság!

A Humán Bizottság a 2017. évben is meghirdette a Kulturális Keretre benyújtandó pályázati felhívást. A döntések alapján kulturális rendezvényre nyerhettek a szekszárdi székhelyű civil szervezetek, intézmények és magánszemélyek támogatást.

A pályázati anyagban szükséges volt meghatározni, hogy mire használják fel a pályázott összeget.

A bizottsági döntés után és a támogatási megállapodások megkötése előtt a nyertesek kötelesek voltak módosítani az elnyert összegre a költségvetésüket.

Az elszámolás elfogadható, amennyiben a módosított költségvetés soraival egyeznek a tételek (maximum 10 % eltérés engedélyezett).

Azonban az is előfordulhat, hogy a pályázó az elnyert összeget ténylegesen másként tudta felhasználni.

A Tolna Megyei Nyugdíjas Szervezetek Érdekszövetsége a „2017. évi Idősek Világnapja Szekszárdon” című pályázatán az étkezés vendéglátásra (A8 sor) a beütemezett 10.000 Ft helyett 16.200 Ft-ot számolt el, felhasználva az A11 sor (oklevelek, könyvek) összegét is.

Indoklás: A rendezvényen ténylegesen így alakultak a költségek, a létszám miatt nagyobb mennyiségű pogácsát kellett megrendelniük.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2018. február 16.

**Csillagné Szánthó Polixéna
Humán Bizottság elnöke**

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Humán Bizottságának
..../2018. (II.22) határozata**

***a Tolna Megyei Nyugdíjas Szervezetek Érdekszövetsége 2017. évi Kulturális Keret pályázat
elszámolásával kapcsolatos módosításáról***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet 2. pont 1. alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva a Tolna Megyei Nyugdíjas Szervezetek Érdekszövetsége kérelmére támogatja, hogy a 2017. évi Kulturális Keret pályázatán elnyert összeg (40.000,-Ft) felhasználását az A8 soron 16.200 Ft-ra módosítsa.

Határidő: 2018. február 22.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna elnök